



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл поздравил Предстоятелей Древних Восточных Церквей, празднующих Рождество по юлианскому календарю



Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2024. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил с Рождеством Господа и Спасителя Иисуса Христа Предстоятелей Древних Восточных Церквей, отмечающих этот праздник 7 января. Кроме того, в Армянской Апостольской Церкви Рождество и Богоявление празднуются одновременно 6 января. В частности, поздравительные послания направлены Патриарху Коптской Церкви Тавадросу II, Верховному Патриарху и Католикусу всех армян Гарегину II, Католикусу Киликийскому Араму I, Патриарху Эфиопскому Абуне Матфию.

Обратившись к ним с сердечными поздравлениями по случаю Рождества Господа нашего Иисуса Христа, предстоятель Русской Православной Церкви подчеркнул: «В эти светлые дни мы вновь приобщаемся к дивной и непостижимой тайне Боговоплощения, воздаем хвалу Создателю за явленную любовь к роду человеческому, которая открылась нам в том, что Бог послал в мир

Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него (1 Ин. 4. 9)».

«В нынешний непростой период истории наш общий долг – противостоять разделением и сугубо молиться Спасителю о водворении мира среди народов земли, через совершение добрых дел прославляя имя Христово», – выразил уверенность Святейший Патриарх Кирилл, пожелав Предстоятелям Древних Восточных Церквей крепости сил и обильной помощи Божией в их дальнейшем высоком служении.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91207/>